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ZIMA 2012
Vážení přátelé, dámy a pánové, milí spoluobčané,

na co se člověk těší více, než na Vánoce. I když si to kolikrát nepřiznává, v hloubi duše má stále schované vzpomínky 
na své dětství a čím je starší, tím hlubší je jeho přání trávit svátky vánoční v kruhu rodiny a přátel. 

Ano. Všichni víme, že především u vánočního stolu nám nejvíce chybí ti, kteří už tu s námi nejsou. Nicméně také víme, 
že není většího potěšení u stromečku než s dětmi, které stále věří, že dárky nosí Ježíšek. 

Kdybych chtěl psát o tom, co všechno přinesl Ježíšek za celý rok pod stromeček našim obcím, zřejmě bych opakoval již 
jen to, co už bylo napsáno v minulých příspěvcích, či příspěvcích představitelů organizací obce. A myslím, že těch dárků 
nebylo málo. Bohužel víme, že každý dárek něco stojí a ceny těch obecních šly do milionů. Věřím však, že tyto miliony byly 
investovány správně a v blízké budoucnosti se projeví jejich užitek. No, ale teď už opravdu zanechme hodnocení letošního 
roku a zaměřme se na příchod nového. Doufejme, že bude stejně užitečný jako ten letošní a přejme si v něm pro obec i pro 
všechny kolem sebe, jen to nejlepší.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám z celého srdce popřál krásné prožití svátků vánočních, mnoho zdraví 
a štěstí v novém roce 2013.

     Libor Volf
Váš starosta obceCo jsou to Vánoce?

Už před měsícem mi některý z mladých středoškolských 
hochů řekl: „Já se už nemůžu dočkat Vánoc. Už aby 
byly.“ To nebyla touha po dárku, to nebylo vítězné slovo 
študáka, který bude mít prázdniny. Každý z nás si myslí, 
že Vánoce přijdou samy. Do jisté míry to pravda je. Jed-
nak a naštěstí se kalendářní plynutí času nedá obelhat. A 
také samá předvánoční nálada už i ty největší cyniky světa 
přesvědčí, že čas svátků rodiny nastal. Vždyť, kdo by neměl 
rád cinkátka na náměstí v Opavě, které se roztomile po-
hybují v různých dřevěných budkách. Nebo vzpomeňme 
lovení kaprů v kádích, nevšední koncerty, stydění se rodičů, 
když dítě na vystoupení zapomene text, zdobení oken 
vystřihovánkami, které mamka na poslední chvíli stáh-
la z internetových stránek, atd. No řekněte sami, není ten 
předvánoční čas vskutku krásný? Konečně už je celá rodina 
doma, konečně v práci nadřízení jsou sympatičtější, konečně 
mám čas na sebe a kulturu mého srdce, kdy se těším na 
duchovní potřeby, a třeba si můžu zajít s loveckými pejsky 
do lesa. O Vánocích je všechno nějak krásnější.

Ale nemusí tomu tak být. Znám i jiné příběhy, které pro 
tuto moji úvahu sem nepatří. Znovu záleží na každém z nás, 
jak betlémskou událost lásky, kterou propagují andělé, uve-
dou do svého okolí. Nenechme si vzít ty pravé Vánoce.

Přeji příjemný a ničím nerušený vánoční čas a také Boží 
přízeň do dalšího roku.

P. Josef Motyka, farář

Jednota Orel Stěbořice

Milí spoluobčané, za jednotu Orla ve Stěbořicích Vám 
chci popřát požehnané Vánoce a hodně radosti do celého 
nového roku. Zároveň Vám chci touto cestou poděkovat 
za přízeň, kterou jste nám v roce 2012 věnovali. A protože 
nezahálíme, zvu na akce, které Jednota Orla v nejbližší 
době chystá. A to: po zdařilé Mikulášské nadílce, která se 
uskutečnila ve spolupráci s farností Stěbořice, a kdy otec 
Josef zrežíroval a připravil nádherné divadélko, Vás zveme 
na 1. svátek vánoční na Živý Betlém. Dále srdečně zveme 
v sobotu 26. ledna na Orelský ples.

Co se týče sportovních aktivit chci připomenout, 
že muži opět zahájili sezónu ve futsalu a v kuželkách. 
V obou případech se pohybují uprostřed tabulky. Taky jsou 
zapojení do soutěže orelští florbalisté, kteří poctivě trénují 
ve sportovní hale v Litultovicích. 

Ještě jednou vás moc zdravím a jako vždy zvu k využití 
orelské posilovny, spinningu i orelského hřiště. “Vždyť 
Orlovna je tu pro vás”.

Mějte se hezky a hodně radosti do roku 2013.

Pavel Řehulka
starosta Orla Jednoty Stěbořice
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TJ Sokol Stěbořice
	
Už nám zase začala zima a sportovní soutěže skončily. 

Ve fotbale, kde máme čtyři družstva, se vcelku dařilo. 
Mužstvo mužů, po rozpačitých výsledcích ze začátku sezóny 
2012-2013, zabralo a bylo z toho nakonec velmi pěkné 
6.  místo tabulky OP mužů. Ze 13 utkání získali 19 bodů 
(za 5 vítězství, 4 remízy a 4 prohry), při aktivním skóre 
29:24 brankám. Nejlepším střelcem podzimu se stal se 
7 brankami Kokošek Roman jun. a nejlépe hodnocení hráči 
(průměr známek od trenéra ze všech utkání) z mužstva byli: 
Janetzký Kamil, na 2-3. místě se potkali Král Tomáš a Paleta 
Martin. Tabulka je velmi vyrovnaná a rozdíl mezi 6. místem 
a 12. místem je pouze 6 bodů.

Dorostenci jsou dokonce ještě o jedno místo lepší – na 
5. místě OP – kluci rovněž ze 13 utkání získali celkem 
21 bodů (za 7 vítězství a 6 proher), při skóre 47:41 brankám. 
Nejlepším střelcem podzimu je Jamnický Michal se 
17 brankami – blahopřejeme.

Nejlépe se dařilo starším žákům, kteří přezimují na 
1. místě tabulky. Jsou podzimními mistry, za což si zaslouží 
velké poděkování. Nejlépe to střílelo nejmladšímu z rodu 
Fiedlerů a to Pavlovi s 16 brankami.

Mini žáci se pořád učí fotbalovému řemeslu, a tak 
2 vyhrané zápasy jsou povzbuzením k jaru 2013. Skončili na 
7. místě tabulky starší přípravky.

Tenisté se přesunuli z venkovních kurtů do tělocvičny 
a haly. Letos již hrají v zimním období na dvou místech, 
a to tradičně na Obchodní akademii v Opavě a nově v Litul-
tovicích, kde v létě otevřeli krásnou halu.

SPV žen neustále od nového školního roku cvičí 
v tělocvičně ZŠ Stěbořice (2x týdně). V listopadu uspořádaly 
bowlingové odpoledne v Raketě Opava.

Badmintonisté v tělocvičně ZŠ rozehráli přebor ve 
čtyřhrách a co důležité, hrají dospělí, ale i žáci i žákyně. 
Mezi Vánočními svátky – 29. 12. bude odehrán již tradiční 
vánoční turnaj v tělocvičně ZŠ.

I stolní tenis se bude mezi svátky hrát v ZŠ a to 
pravděpodobně už 27. 12. nebo 28. 12. 2012 (přesný 
termín bude vylepen na plakátech). Bude to turnaj 
neregistrovaných hráčů a to pro dospělé, ale hlavně pro děti.
Přijďte si po svátcích protáhnout své tělo! :-)

Vážení spoluobčané, v prosinci TJ Sokol pořádá dvě 
diskotéky. První již proběhla 8. 12. a druhá bude na Štěpána. 
Vím, že někteří občané protestují proti pořádání těchto 
zábav (dokonce již sepsali petici), ale mějte porozumění 
pro pořadatele, protože to jsou jedny z mála možností, jak 
vydělat nějaké finance pro činnost tělovýchovné jednoty. 
Děkuji.

V únoru 2013 pak proběhne Valná hromada Sokola 
Stěbořice a ještě před ní 16. 2. Valentýnská diskotéka.

Takže vidíte vážení spoluobčané, žádný zimní spánek, 
ale stále se něco děje.

K nastávajícím Vánočním svátkům, ale i do roku 
2013 Vám všem přeji hodně pohody, lásky, pevné zdraví, 
aktivního pohybu a nám sportovcům jen samé dobré 
výsledky.

Sportu zdar!!

Wolf Bořivoj
předseda TJ Sokol Stěbořice

Mateřská škola Stěbořice

Adventní čas je doba, kdy ubývá světla, tma přichází 
o něco dříve a obvykle očekáváme s nostalgií nejen první 
sněhové vločky, ale především “čas radosti, veselosti - naro-
zení Krista”. 

Symbolem adventu je adventní věnec ozdobený čtyřmi 
svícemi podle počtu adventních nedělí. Každou neděli se ro-
zsvítí jedna adventní svíčka. Hořící svíčka navodí příjemné 
chvíle a plápolající oheň nám dává pocit příjemné pohody. 
Konec adventu pak představuje západ slunce Štědrého 
večera. 

Adventní čas prožíváme také s dětmi v mateřské škole, 
děti se těší na Ježíška a my můžeme zavzpomínat na to, jaký 
ten rok ve skutečnosti byl…

Školka stejně jako vloni praskala ve švech, což nás těší…. 
Na druhou stranu nás ale mrzí, že se nám nepodařilo, i přes 
veškerou snahu, uspokojit zájem všech rodičů. 

Proč je o naši školku takový zájem v širokém okolí? 
Odpověď je jednoduchá…

Naše MŠ prezentuje svou činnost webovými stránkami 
– www. ms-steborice.cz, kde se může kdokoliv dočíst, jaké 
to v té naší školce vlastně je a co se tady děje. V průběhu 
celého roku jsme pořádali spoustu akcí, nejen pro rodiče 
s dětmi – vznikaly tematicky laděná odpolední setkání – 
např. „Korálkování“, „Den pro babičku a dědu“, „Vánoční a 
velikonoční tvoření“ atd. Všechny akce jsme fotografovali, 
fotografie si mohli rodiče stáhnout taktéž z webu. Dále jsme 
bezplatně nabízeli tyto doplňkové aktivity – Ententýky
s flétničkou, Veselé cvičení, Školáček, Šikulka, Hrátky 
s počítačem, Školička pro maláčky. Mimoto jsme s dětmi 
podnikali výlety do širokého okolí. Snažíme se, aby děti 
byly v naší školce spokojené. Největší odměnou pro nás 
potom je spokojený úsměv na jejich tváři.

A co víc si přát?
Neustále dětí jako smetí, spokojené rodiče, i nadále 

vstřícného zřizovatele, zdraví, lásku a vzájemnou toleranci.
Vám všem ostatním přejeme do Nového roku kromě 

zdraví a lásky také pohodu a toleranci k sobě navzájem. 

Bc. Miroslava Stonišová a kolektiv
Mateřská škola Stěbořice
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Jak se žije v naší škole

Kdo šel kolem ní, určitě si všiml obrovské změny. Celá 
nám zkrásněla, omládla. Řeč je o naší stěbořické škole. 
Naše „dvaapadesátnice“ dostala v létě nová okna, a tak 
mohla v září zablýskat naleštěnými skly na všech svých 220 
žáčků, 18 učitelů a 5 správních zaměstnanců, kteří přicházeli 
po letních prázdninách do školy. Obzvláště se těšila na ty 
nejmladší, na naše prvňáčky, které spolu s rodiči ve škole 
přivítala paní učitelka Hana Kadlčíková. Letos nám do první 
třídy dorazilo 21 dětí.

Žáci se do školy chodí nejen vzdělávat v povinných 
předmětech, ale čeká je zde spousta další zábavy. Pro malé 
i  pro velké připravujeme týdenní lyžařský kurz a také  
týdenní cyklistický kurz. Celoročně se děti zapojují 
do velkého množství vědomostních soutěží v českém 
a anglickém jazyce, v matematice, dějepisu, zeměpisu, 
přírodopisu, fyzice, dopravní výchově. Hodně sportujeme 
a rozvíjíme své fyzické předpoklady – volejbal, florbal, fot-
bal, taekwondo, stolní tenis…  Hrajeme divadlo, zpíváme, 
tvoříme v keramické dílně a také malujeme, hrajeme šachy, 
ve školní družině nás každý měsíc čeká tématicky zaměřená 
soutěž. Pískáme na flétny, staráme se o naše zvířátka v ZOO 

Činnost zásahové jednotky obce v roce 2012

Vážení občané,
rád bych Vás seznámil s činnosti zásahové jednotky za rok 2012. Zásahová jednotka se skládá z 12 členů 

a všichni členové byli v průběhu roku 2012 proškoleni v rámci nové požární techniky a BOZP na případném požářišti. 
Technický stav vybavení zásahové jednotky a zásahového vozidla je pravidelně kontrolován pověřenými 
členy. V  roce 2012 vlivem přírodních vlivů převažovaly technické zásahy naší zásahové jednotky. 
Během roku 2012 vyjížděla zásahová jednotka ke dvěma technickým výpomocem. Jednou z nich byla 
například technická výpomoc na Základní škole ve Stěbořicích, kde vlivem poškozeného potrubí došlo  
k zatopení šaten žáků. Zásahová jednotka provedla v březnu a listopadu preventivní požární kontrolu technického stavu 
hydrantů ve Stěbořicích, Jamnici, Březové a Novém Dvoře. 
Zjištěné nedostatky se postupně opravují tak, aby byl stav 
hydrantů v pořádku a v souladu s platnou legislativou. Velmi 
nás potěšil zájem občanů, kteří během našeho zásahu přišli 
a zajímali se o naši činnost. Tímto bych chtěl jménem celé 
zásahové jednotky poprosit občany, aby sami nemanipulova-
li s hydranty a jakékoli poruchy nebo poškození označení 
hydrantu včas nahlásili na Obecní úřad ve Stěbořicích.

Všem členům zásahové jednotky bych chtěl poděkovat 
za nespočet odpracovaných hodin i mimo zásahovou činnost 
např. při celoroční údržbě zásahové techniky a také za je-
jich čas, spolupráci a ochotu dobrovolně pomáhat našim 
občanům. Mé díky patří také starostovi naší obce Liborovi 
Volfovi a všem zástupcům vedení obce za jejich přízeň při 
plánování zásahové činnosti. Chtěl bych také popřát všem 
občanům příjemně prožité Vánoční svátky a v roce 2013 
hodně zdraví, štěstí a pohody.

Velitel družstva zásahové jednotky 
Jakub Vaněk

SDH Jamnice

kroužku, věnujeme se technice. Rozumíme počítačům 
a  víme, že neslouží jen k hraní her. Snažíme se pomáhat 
– zapojujeme se do charitativních akcí, rozdáváme radost 
svými vystoupeními v nemocnici, v domově seniorů.

Jsme rádi, když se můžeme předvést, ukázat, co všechno 
zvládneme a jak moc sil jsme vynaložili pro své vzdělání 
a rozšíření svých obzorů a dovedností. Pro širokou veřejnost 
jsme v prosinci uspořádali ve škole Vánoční kouzlení. V led-
nu škola pořádá ples, v březnu jsou dveře školy otevřené 
široké veřejnosti a v květnu vás zveme do kulturního domu 
na jarní koncert Maminkám a tatínkům. Školní rok ukončíme 
velmi slavnostně – vyřazením žáků devátého ročníku, které 
se bude konat v KD Stěbořice.

Na všechny akce stěbořické školy vás srdečně zveme, 
vždyť naše škola je i vaší školou.

Mgr. Iveta Glacová
					        ředitelka ZŠ 
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Zpráva obecního úřadu

•	 vítání občánků

Obecní úřad Stěbořice připravuje na I. čtvrtletí roku 2013 přivítat do svazku obce děti narozené v roce 2012. Protože 
od 1. července 2012 obecní úřad nemá k dispozici hlášení o narození občánků, prosíme rodiče, kterým se narodilo děťátko 
v období od 1. 7.-dosud, jestli by mohli na obecní úřad – matriku, doručit rodný list dítěte k jeho zapsání do evidence oby-
vatel obce.

•	 zámek

Zámek, který jsme před časem získali do majetku obce nemá v současnosti využití. Žádáme tímto všechny, kdo mají 
podněty, jak s ním naložit, aby je neváhali předat starostovi nebo jakémukoli zastupiteli obce.

•	 zahrada MŠ

Od 1.3.2013 je k pronájmu volná zahrada za mateřskou školou. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě.

Z obecního diáře:

25. 12. 2012, 17:00 hod.	 -	 Živý Betlém, u kostela Narození P. Marie ve Stěbořicích.
					     V době konání Živého Betléma budou uzavřeny komunikace v okolí kostela 	

					     (Malá strana) pro vjezd a parkování aut.
25. 12. 2012, 20:00 hod.	 -	 Štěpánská diskotéka, KD Stěbořice
5. 1. 2013			   -	 Hasičský ples v Jamnici
6. 1. 2013			   -	 Maškarní karneval v Jamnici
13. 1. 2013 v 15:00 hod.	 -	 Koncert  pěvěckých sborů p. K. Kostery “Rozloučení s vánočním časem” v kostele 

					     Narození P. Marie ve Stěbořicích
19. 1. 2013			   -	 Ples SRPDŠ v KD Stěbořice
26. 1. 2013 v 19:30 hod.	 -	 Společenský večírek pořádaný hasiči na Březové
26. 1. 2013 v 19:30 hod.	 -	 Orelský ples v KD Stěbořice
9. 2. 2013 v 19:30 hod.	 -	 Ples PS Stěbořice v KD 
únor 2013			   -	 Společenský večer v Novém Dvoře

 

inzerce


